
САД: Доналд Трамп напустио интервју, водитељки Кристен Велкер из Ен-Би-Си њуза рекао да је „или покварена, или глупа"
понедељак, 08 јун 2026 00:20

Председник САД Доналд Трамп нагло прекинуо интервју са Кристен Велкер из NBC
News-а, након што су разговарали о његовој тврдњи да су избори за гувернера
Калифорније „намештени“.

  

  

Током дужег интервјуа, који је из Висконсина емитован у емисији Meet the Press, Трамп
је поновио своју тврдњу да су председнички избори 2020. године били намештени и
рекао да се „то поново дешава управо сада“ у Калифорнији. На прелиминарним
изборима за гувернера Калифорније одржаним 2. јуна 2026. године, учествовао је чак 61
кандидат, а финално гласање је заказано за 3. новембар.

  

Сви водећи медији, укључујући политичке аналитичаре Калифорнијске политичке
платформе CalMatters, процењују да републиканац Стив Хилтон „нема реалне шансе у
новембру"; изразити фаворит је некадашњи Бајденов секретар за здравство и социјалне
службе – Ксавијер Бесера, који је већ проглашен „првим кандидатом који иде у следећи
круг избора". Међутим, још је непредвидива, односно „тесна ситуација" око тога ко ће
бити други кандидат.
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Како преноси ktsm.com, Decision Desk HQ (приватна америчка новинска и аналитичка
организација која се бави праћењем резултата избора) још није објавила резултате трке
за другог кандидата који ће проћи даље.

  

„Прошло је пет дана, а нису ни близу објави (резултата)“, рекао је Трамп, алудирајући на
спор процес бројања гласова у Калифорнији, и додао: „Знате ли зашто то раде? Зато
што варају на изборима".

  

Када је Велкерова питала председника да ли има доказе да је трка „намештена", Трамп
је одговорио да „има доста доказа", да су изборни званичници у Калифорнији
„покварени“, заједно са Велкеровом и њеним колегама новинарима, и да је изборни
систем „налик онима у земљама трећег света".

  

Велкерова је одговорила да није „покварена" покушавајући да настави разговор, да би
Трамп убрзо додао: „Или сте покварени или сте глупи. Идете им на руку са овим
глупостима. Немате кредибилитет. Знате да су ови избори намештени. Ваша мрежа зна
да су намештени".

    

Трамп је рекао и да су осим Велкерове, „покварени и ABC, CBS и CNN". Након тога је
решио да заврши интервју речима: „Хајде да завршимо јер ми је доста. Хвала вам, леп
провод“, додао је председник пре него што је скинуо микрофон.

  

Након што је новинарка протестовала и молила Трампа да не прекида интервју рекавши
да је „путовала чак до Висконсина“ због тога, Трамп је рекао да јој је дао „довољно
времена“, устао је и напустио студио.

  

(РТС)
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